

# HPE0-S58<sup>Q&As</sup>

Implementing HPE Composable Infrastructure Solutions

## Pass HP HPE0-S58 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe0-s58.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A customer needs to expand a single-frame Synergy solution to two frames.

What should the integrator do to establish a proper management network for the two frames?

- A. Connect the RJ-45 management ports of the Virtual Connect modules together with redundant CAT6A cables.
- B. Disconnect the existing management ring, and cable the Frame Link Modules in the first frame to the Frame Link Modules in the added frame.
- C. Connect the RJ-45 front panel connectors on the two frames together with a single CAT6A cable.
- D. In the Synergy console, select the Frame Link Modules in the new frame and define the connection between them.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 2**

A customer has two Synergy frames using HPE Virtual Connect and 20Gb satellite modules linked together.

What is the maximum number of frames that can be added to this configuration? (Note: Enter your answer in the answer field below.)

- A. 3 (three) frames maximum

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

A customer wants to remove nodes from an existing ESXi cluster using the HPE OneView for vCenter Server. What must be done before this functionality can be used?

- A. The cluster must be imported to HPE OneView
- B. An additional VMkernel port must be created for OneView integration
- C. All local datastores must be disconnected or removed from the other cluster nodes
- D. At least one node of the cluster must be placed in the maintenance mode

Correct Answer: D

---

**QUESTION 4**

A customer wants to add nodes to the existing ESXi cluster using the HPE OneView for vCenter Server. What must be done before this functionality can be used?

- A. The cluster must be imported to HPE OneView
- B. An additional VMkernel port must be created for OneView integration
- C. All local datastores must be disconnected or removed from the other cluster nodes
- D. At least one node of the cluster must be placed in the maintenance mode

Correct Answer: A

Reference: [https://support.hpe.com/hpsc/doc/public/display?docId=a00066686en\\_us](https://support.hpe.com/hpsc/doc/public/display?docId=a00066686en_us)

---

## QUESTION 5

An integrator is performing an initial Synergy setup.

How should the integrator initiate the hardware discovery?

- A. Connect a Serial cable to the front panel, and open a session to the console
- B. Plug in the SUVi cable for the blade server, and attach a monitor
- C. Open a browser, and select Discover in the HPE Synergy Console
- D. Attach a display and a keyboard to the front panel, and click connect

Correct Answer: D

Reference: [https://support.hpe.com/hpesc/public/docDisplay?docId=emr\\_na-a00019536en\\_us](https://support.hpe.com/hpesc/public/docDisplay?docId=emr_na-a00019536en_us)

[HPE0-S58 Practice Test](#)

[HPE0-S58 Exam Questions](#)

[HPE0-S58 Braindumps](#)